

Виходить у Львові  
щодня (крім неділей  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ  
і Адміністрація: ули-  
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають  
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ  
взвртають ся лиш на  
окреме жадане і за зло-  
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
незапечатає вільні від  
оплати почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі днешників  
пасаж Гавсмана ч. 9 і  
в ц. в. Старостах на  
провінції:

на цілий рік К 4·80  
на пів року К 2·40  
на чверть року К 1·20  
місячно . . . К—40  
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10·80  
на пів року К 5·40  
на чверть р. К 2·70  
місячно . . . К —90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Події в Туреччині. — Нові морські уоруження  
Англій.

Події в Туреччині не ворожують добрих наслідків. Тому то болгарські днешники пишуть про анархістичні відносини пануючі в європейській Туреччині, домагають ся інтервенції держав, бо полумінь турецької домашньої війни може легко перекинутись на цілий балканський півостров.

Сими днями перебували у Відні визначні члени дипломатичного тіла з Білгороду і Софії. Ті дипломати осудили положення в Альбанії і європейській Туреччині яко дуже критичне. Коли альбанська ворохобня осягне успіхи, коли альбанська ворохобня стане управною, то буде се початок розбиття турецької держави. Альбанська ворохобня в для Туреччини — на думку дипломатів — о много небезпечнійша, чим триполітанська війна.

А що в Альбанії дуже горяче положення, про те свідчить отсе урядове донесення з Царгороду: Борби між войском і ворохобниками тревали кілька днів і покінчили ся відворотом войска в напрямі до Дякови. Втрати войска мають виносити 300 убитих і ранених. Крім того багато воєнків розоружено. На границі ві-

ллетів Скутарі і Косово окружено войско. Там полягло 250 рядовиків і офіцарів. Богато оружжя, одну армату і два машинні карабіни впали в руки ворохобників. Одного офіцара повішено; в ним капітан Гайзі бей. Войско в Дякові признало домаганя ворохобників, почім боротьба втихла. Каймакан в Дякови утік, а вожд Альбанців Різа бей обняв управу міста. Всі офіцари братають ся з ворохобниками. Кількох прилучило ся до Альбанців, котрі прибувають з різних сторін. Дорога до Верісовіч в обсаджена Альбанцями. Ціла залога в Прізренді зворохоблила ся з виїском одного баталіону. Альбанці в Люма машерують на Прізренд. Оногди здобули Альбанці транспорт амуніції, аложений в 27 возів і розоружили 80 воєнків. Дня 19 с. м. відбула ся 6-годинна борба ворохобників з войском коло Бардовця і покінчила ся розоруженням 250 воєнків і 80 жандармів. В богато інших місцях розоружено жандармів і приневодено їх до утечі.

В Порті відбула ся в прияві численне зібраної публіки церемонія відчитаня рескрипту в справі іменованя великого везира. В сїм рескрипті в уступ, в яким султан висловлює надію, що кабінет переведе слідство ізза подій, які викликали невдоволення в різних місцевостях, особливо в Альбанії, а також поробить відповідні зарядження для виконуваня законів і забезпеченя справедливости і ладу. Добро і поступ краю вимагають шанованя конституції.

Султан надів ся, що новий кабінет буде поступати в сїм дусі.

Велика товпа населеня, в тім богато офіцарів заповняло улиці, якими мав переїздити великий везир. Товпа витала оваційно великого везира, а також Назіма і Кіяміля. На засіданю ради міністрів, що тревало до 1-ої год в ночи, розважувано не лише справу положеня в Альбанії, але також справу розвязаня палати і знесеня стану облоги (в Царгороді), яке тревает вже від 3 літ і признає амнестві. Зачувати, що знесеня стану облоги буде нині проголошене. В Царгороді доси мирно.

Мимо всего офіцари невдоволені. Один з царгородских днешників оголошує проклямацію войскової ліги, в якій визначено небезпечности теперішнього положеня, котре рівнає ся послідним часам панованя Абдул Гаміда. Конституція мала привести до відродженя краю, однак її не переведено. Супротив того звртає ся ліга з покликком до офіцарів, щоби боронили вітчизни. Ціль ліги в: скріпленя армії через усуненя кабінету Саїда баші, розвязаня палати і розписаня нових виборів. Ліга має бути на разі тайною, а по переведеню своїх задач розвяже ся.

Молодотурки зі своєї сторони мобілізують ся, щоби не допустити до розвязаня палати послів.

В кульоарах царгородської палати послів кружляли чутки, що Альбанці, до яких мало

## Любовний напиток.

(З італіянського).

— Не шкодило би, щоби ви, пане Джелатіно, були трохи чемнійші!

— Простіть пані, панно Кончето, але пхають мене з усіх сторін.

— Добре, але задля сего не потребує так дуже тиснути ся. Кармельо, присунь ся ближше до мене, зроби місце сему неотесаному чоловікови.

Сей, о котрім була бесіда, малий, жовтий чоловік, поклонив ся глибоко, що мало бути ознакою вдячности за чемність, яку ему зроблено.

Усьмих вдоволення перебіг по лицю панни Кончето. Она була найбільшою і найнебезпечнішою лихваркою в місті, але убогий нарід був все супроти неї з великим респектом, бо мала опінію непомильної ворожки і... отрійниці, — а в людях сего рода треба все бути на добрій стопі. Можуть они за яку небудь суперечку спровадити на карк чоловіка хоробу, можуть своїм злим оком викликати нещасте, а передовсім можуть підступним убийством позбавити життя. Милій Боже, кілька нещасте можуть нанести такі люди!

— Перепрашаю за мою цікавість, — від-

зввав ся голос коло уха Кармелі — але пані ідуть напевно до Фонтанель?

— Дуже правдоподібно — відповіла молода женщина — на що брали ми білет до Саніта?

Але в тій хвили пожалувала своєї печеної відповіді і звернула ся до донни Кончето:

— Догадую ся, пощо пані там іде, хочете певно зробити комусь якусь прислугу.

— Чого се чоловік не зробить для своїх ближніх, — пробубоніла товста баба і стягнула побожно уста. Її безбарвні і мертві очи заблещали удаваною побожністю, наче слухала занеслої пісні і мала перебувати все там, де люди терплять душею. Глибоке вітханя піднесло її груди, котрої повну форму ледво міг захопити незручний горсет. Великі, округлі заушниці спадали на грубий, золотий нашійник. Покинула ся до малої постави мужчини і запитала притишеним голосом:

— Може би так зачарувати мужа Кармелі, а вас запровадити в ві рамена?

— Ви, пані, наче добродійна Мадонна — відповів голосом повним пошани.

— А, що ви видумаете!

На пероні тиснула ся і попихала товпа, хотая поїзд давно вже був заповнений і серед гамору розлягав ся крик упертих, що хотіли конче дістати ся до якогось вагону. Подвійний, скорий, нетерпеливий голос дзвінка, окляк „відїзд“ і поїзд пустив ся в рух. Всі участники прогулки, котрих ніс зі собою, мали намір звидіти печері Фонтанель, бажали досту-

пити ласк в печерах непривітного кладовища, положеного на лисій, скалистій горі. Там спочивають тлінні останки померших без релігійної потіхи, виклятих церквою і самоубийників, в числі вісьмох мільонів, як казав нарід.

— Але, як се може бути — заговорив Джелатіно, — що ви вже по році замужа не чуєте ся щасливою?

— Ах, мужчини суть такі недобрі — замітила донна Кончето. — Муж Кармелі баче її і морить голодом; задурился в Тересині і все гонить за нею.

— Бідна женщина, — сказав тамтой і обсервував з уданим співчуттям сумне і зажурене лице покиненої. Кармелія вовсім не слухала їх розмови, але своїми великими, змученими очима, котрі свідчили виразно о богато пролитої слезах і безсонних ночах, вдивлювала ся в барви фартушка, вигладжуючи его фалди худими долонями. Від часу до часу напливала їй струя крови до лица так, що чула, що мусить піддати ся зворушеню.

Чи се удасть ся, чи Мадонна наділить її своєю ласкою? Тревога стискала їй горло. Чула о Фонтанель, о тих, переймаючих пострахом, скалистых печерах, в котрих все спливає кроплями темна і таємнична вода. А кажуть, що се піт померших.

Добрий Боже! Холодна дрозь стрясла її тілом на думку, що за кілька минут буде в тій печері, що буде мусіла ходити в глибину, де лежать останки тих нещасливих померших, ко-

прилучити ся також войско, вмашеровали до Пристивни і звідси вислали телеграму, що не скорше оставлять місто, аж палата послів буде розв'язана. Урядового потвердження сеї вісти ще нема.

Едвард Грей, англійський міністер заграничних справ впевняв перед двома тижнями, що „відносини Англії до Німеччини знамениті і не мають ніяких справ, котрі би могли дотикати обоїх інтересів. Запевнея Грея найшла далекоідуче потверджене в словах бувшого міністра війни лорда Гельдена, котрий недавно в знаменній промові обговорив політичну ситуацію. В противенстві до тих політичних заяв, в котрих добачував політичний світ найліпшу волю до обмеження уоружень і нових воєнних тягарів, поставив міністер воєнної англійської маринарки Черчіль на деннім порядку англійського парламенту предложене о додаткових кредитах на більшене числа залози маринарки. Незалежно від тих „знаменитих відносин“ до Німеччини умотивував міністер маринарки потребу нових кредитів тим, що против Англії стоїть як грізний соперник Німеччина, котрої воєнна фльота мусить бути для Англії мірилом нових уоружень. Та не тільки то. Англійська фльота мусить не тільки числом, але і справністю та готовістю кожної хвилі до борби, стояти далеко перед німецькою фльою, коли Англія хоче задержати славу найсильнішої морської держави на світі. Після думки англійського міністра маринарки, повинна англійська фльота стояти все на поготовлю, значить, фльоти обох держав будуть стояти від тепер готові до стратегічного вимаршу кожної хвилі.

## Будова водних доріг в Галичині.

Віденський кореспондент *Gazet в Lwowsk-oi* доносить: В краєвій прасі появили ся в послідних часах звістки про мнине спинене деяких

робіт в будові водних доріг. Про стан тих робіт і про розпоряджене міністерства торговлі в ціли їх приспішення, можемо донести слідує:

В 1909 році видано консенс будови на канал 30 кілометрів довгий між Затором і Самбірком. Часть того каналу поділено на 5 льосів, т. є. льос III. і IV. між Коссовою і Зельчином (12.5 кілометрів) роздано минушого року і розпочато будову. Пятый льос роздасть ся незадовго. Розписане I. і II. льосу (12 кілометрів) може послідувати щойно по зладженю операту розданя робіт. Сі праці вже виконують ся, а дирекция будови водних доріг видала розпорядженя в ціли їх приспішення. Але щоби використати час, віддано управі державних залізниць виконане переставлене двох залізничних шляхів на згаданім просторі. Роботи ті, котрих кошти покрияв ся з фонду будови водних доріг, розпінуть ся в протязі сего року. Що-до частини каналу від шлескої границі до Затора відбула ся ревизия траси на весні с. р.

В ціли полагожденя траси запросить ся незабаром краєвій виділ, щоби він зложив в сій справі заяву.

Окремо від тих пертрактацій розпоряджено приготованя реамбуляційного операту, бо в намір ще в осени перевести обходову і експропріяційну комісію. Ладить ся також реамбуляційний операт від Самбірка до Кракова, щоби для сего простору могли також перевести обходову комісію. Роботи коло каналізаціи Висли під Краковом поступають скоро вперед. Прибережні колектори і бульварні мури вже переважно поставлено.

Операт розданя робіт для язю в Домбю, коморової слюзи і сльозового каналу буде незадовго готовий. Справа консенсу будови для колектора на лівім березі між старим коритом Рудави і монастирем на Скалці вимагала тяжких пертрактацій з інтересованими чинниками. Супротив сего, що запрошено вже краєвій Виділ до зложеня заяви, послідує незадовго видане консенсу, а потім розширене сих робіт.

В справі продовженя колектора на правім березі через Дубники, одержала експозитура будови водних доріг припоручене, щоби перевести відповідні студії в порозуміню з громадою Краковом. А поки що є намір виконати долішню часть того колектора, бо в справі траси є вже угода. Праці коло проєкту для каналу від Кракова до Дністра (388 кілометрів) ведуть ся інтензивно. Але приходить думка, що було би ліпше перед зладженем картин терену і перед виробленем подрібного проєкту відбуту ще сего року конференцію в ціли вислуханя опінії міродайних чинників краю в справі траси, яка відповідала би найліпше господарским вимогам краю, а також в справі розмірів каналу. Для дальшого веденя робіт в 1913 році буде уживати ся ще біліше засобів ніж в сім році, так що в 1913 році можна сподівати ся ще скорішого поступу робіт. На случай ухваленя новелі до закона про водні дороги підвищить ся очевидно кредит установлений на 1913 р.

З такого представлення виходить, що звістки про спинене каналових робіт є неправдиві. Будівельний рух відповідає зовсім коштам предвидженим на I. період будови; не занедбано нічого, щоби приспішити роботи відповідно до ухваленя нового бюджету.

## Н О В И Н К И.

Львів, 26 липня 1912.

— Відзначене. Є. В. Цісар надав підурядникови поштовому Волод. Паскови у Львові в нагоди перенесеня его в стан спочинку срібний хрест заслуги в короню.

— Купно коний для краєвої оборони відбуде ся в сім році в Галичині в часі від 19 вересня до 18 жовтня для кінноти, а від 18 вересня до 11 жовтня для артилерії. Як ціну верхових коний означено 700 К, а тягарових коний 800 К. Для всеї кінноти краєвої оборони має закупити ся 897 коний, а для артилерії 267 тягарових і 52 верхових коний.

— Повінь над Прутом. З Коломиї пишуть, що в наслідок безнастанних дощів і хмаролому, залаяв оногди тамешній „Чорний потік“ долішні части міста. Вода забрала кільканапять домів. Люди покинули загрожені мешканя. Часть міста над Прутом зовсім відгята. Войско розбирає і усуває мости, які грозять заваленем. Зелізничний рух локальний перерваний.

— Здоров'є Сьв. Отца. З Риму доносять: Сестри Сьв. Отця виїхали на довший літний побут. Факт сей римські дневники підносять яко доказ, що стан здоров'я Сьв. Отця тепер є вдовольючий. Бо в минушнім році сестри Сьв. Отця, які брата дуже люблять, в огляду на его здоров'я не рушали ся з Риму. Але тоді стан здоров'я Сьв. Отця був дуже грізний.

— Руский театр в Ходорові. Початок о год. 8 вечером.

В суботу 27 липня. „Чоловік і сатана“, обрав в життя жидів в 5 діях Я. Гордіна.

В неділю 28 липня послідна вистава „Запорожець за Дунаєм“ комічна народна опера в 3 діях Артемовського; закінчить: „Вечераці“ музичний твір Нішинського.

— Тов. „Бурса ім. сьв. о. Николая“ в Перемишлі прийме до „Гімназійного Інститута“ 120—150 учеників. Ціна 30—50 К. На II версі Інститута одержать питомці в числі около 50, вигідніше поміщене за оплатою 50 К. На I версі і в партері буде заведений лад бурсацький (спальні і салі до науки спільно) і тут буде платити ся 30—40 К. Харч і опіка, особливо поміч в науці для всіх однакі. З огляду на недостачу відповідних станцій в Перемишлі має Виділ вже тепер значне число зголошень. Поданя треба вносити зараз, а найдалше до 20 серпня с. р. до Дирекції ц.-к. гімназії в рускою мовою викладно в Перемишлі. Виділ.

трі стративши віру в життя, вибирали добровільно смерть, або в якийсь инший спосіб, без потіхи християнської закінчили християнську вандрівку.

Коли розбурхана її уява змалювала їй сі темні образи, вхопила ся нагло думки відступлення від свого наміру. Хотіла вернути ся від товариства тих двох людей. Але они не спустили її з очей, шептали все межі собою, кидаючи в її сторону цікавий і упертий погляд. Ані сліду милосердя ані співчуття не було видно в їх очах, був се погляд безличної цікавости, що хотіла вислідити кожний біль сеї нещасної, мученої душі, хочаби побачити її погоню і дрозачу в своїм упослідженю. Ах, коби лише вернути і бути самою — думала Кармеля. Але образ суперниці виринув перед него, як він знову верне до неї, як він виповнить свою погрозу і буде жити в другою а її на віки покине! Ні! Ніколи! Сальватор мусить бути її власністю, мусить любити її так, як давнійше, бути знову її любимцем палким і чутливим, як колись. Спомин минулих літ віджив в її душі. Що вечера чекав на неї, щоби відпровадити її домів. Его пристрасний погляд доводив її до нестями, аж з тревогою просила его: „Не диви ся так на мене“. Він однак сьміяв ся, стискав її руки.

Яка щаслива она була тоді! Одної ночі в Мергальні — коли від недавна були повинчані напала її якась неясна тревога, котра давила її за горло і сама не знаючи чого плакала гірко і розпучлива, наче їй лучило ся якесь велике нещастя. Муж перестрашений також близький плачу обсипував її питаннями держачи її сильно в раменах.

— Я не знаю сама — не можу тобі ска-

зати — вистогнала серед плачу. — Знаєш добре що я щаслива. Може гнете мене надмірне щастя, хто може се знати. Ти будеш мене все любити, правда? все, так, як тепер, Сальваторе? Сальватор розпустив її чорні коси і укритилице в розквненим волосою, щоби не показати свого обуреня а потім засипав її пристрасними поцілуями, а она дрозжала під его палкими устами.

Се були останні его поцілушки. Потім він став ся инший, обходив ся з нею зле, а навіть почав бити її. Ясна зоря їх любови гасла. Коли вертав домів пізною порою змучений, а часто визиваючий, тоді здавало ся їй, що вносить до хати запах тамтої, иншої, що уба її задрістє що пукне їй серце. Але любов її для него була все та сама і вірність ненарушена. Хотяйби найпізніше вертав домів, чекала все на него при малім віконці. Не чула зимна нічного вітру, котрий через нужденне віконце віяв до середини. Журяла ся лише тревогою, що ему могло пось злого приключити ся; на колінах благала тоді Найсьвятійшу Марію, щоби ратувала его і повернула здорового. Коли серед серед темноти нічної побачила далеко его поставу, замикала вікно і клала ся до ліжка; потім удавала що твердо спить, бо він гнівав ся, як застав її, що очікувала его. Чула, як осторожно входить, тихо здоймав свос убраня, і з залертим віддыхом завивав ся кодрюю, думаючи, що она не замить, як він пізно прийшов домів. Однак мимо всякого зусилля не могла повадержати нераз своїх слез. Тоді він бісив ся, проклинав память її родичів, а деколи побивав її.

(Конець буде).

— Сніги в липни. З Міррен в Швейцарії — недалеко Юнгфрау доносять, що оногда падав там сніг протягом 10 годин. Ціла околиця вкрита снігом. Температура опала на 3 ст. Діти і молодіж бавлять ся снігом як зимою.

— Смерть при престолі. В Іаніхен, в Тиролі, вимлів при престолі підчас богослуження о. Відмаер і падаючи ударив ся так сильно о рубець ступеня, що пукла ему голова, в наслідок чого помер.

— На пам'ятник Т. Шевченка в Києві зложено в червні с. р. в об'єднанім комітеті 582 карб. 76 коп. Всього в досі в тім комітеті 63.252 карб. Крім того в полтавскім земстві в 39.986 карб., а в золотоношскім земстві 5.000 карб. Разом виносить фонд будови пам'ятника 108.238 карбованців.

— Нещастні пригоди. З Інебука доносять, що в дорозі до Бюргіне вивернув ся поштовий самохід коло Тоблях. Погибла одна жінщина, а 11 подорожних легко покалічило ся. — В Севастополі повстав в летничій школі з причини вибуху бензини огонь і знищив варстат, 4 літаки, 3 самоходи і много складових частин машин.

— Пригоди летунів. В Венеції виконадо в суботу п'ятьох летунів лет вільним баллоном. Коли баллон находив ся недалеко Верони, на висоті 2.600 м., струї воздуха кинули его відразу на висоту 7.000 м. Всі летуни, котрим під впливом зменшеного тиснення почали показувати ся на шкірі малі краплі крові, а віддыхаю спрочинювало великий біль в грудях, стратили свідомість і опам'ятали ся аж тоді, коли баллон онов знов до висоты 2000 метрів. Вкінці баллон опуствав ся коло Будапешту.

— Суфражистки не жартують. З Дубліна (в Англії) доносять: Оногда вечером привбув сюди преміер Аскіт. Публіка урядила ему велику овацію, підчас чого одна суфражистка кинула до повоза, яким їхав преміер, топір. Не поцілила вправді Аскіта, але скалічила легко зго товариша Редмонда. — При кінці представлення в місцевім театрі, коли Аскіт хотів вабрати слово, одна жінщина кинула з ложі до оркестри запалений фотель. Запалыла ся куртина, але огонь скоро погашено. Між тим повстав великий перецілох, серед якого та жінщина вепіла утечи. Поліція арештувала 8 суфражисток, що були вмішані в ті події. В їх мешканях переведено ревізію і найдено стрільний порох і много інших вибухових матеріялів.

— Записи до ліцею руского Інституту для дівчат в Перемишлі, на курси пригтовляючі до семинарній матури і на курси пригтовляючі абітуріянтски ліцею до матури реформованої реальної гімназій відбудуть ся в днях 2 і 3 вересня с. р. Вступні іспити до пригтовляючої і І. ліцеальної класи відбудуть ся дня 3 вересня, до висших клас від 5 до 10 вересня. Учениці до пригтовляючої, І. і нові до висших клас мусять мати свідощтво хресту і без него не будуть прийаті. Дня 3 вересня отрворене шкільного року торжественним Богослуженем, а 4 вересня пічне ся наука. О прийняте до інтернату оголошувати ся до Відділу руского Інституту для дівчат в Перемишлі а о прийняте до школи до Дирекції Ліцею. Близші інформації в звіті шкільнім і проспекті.

— Знов замахы на порохівні. З Будапешту доносять, що на порохівню в Гаймаскар пляновано оногда замах. Невисліджені особи вломили ся до порохівні і хотіли спричинити вибух. Замітив се вояк, що стояв на варті і вистрілив на пострах, на що надбігла ціла варта. То відстрашило виновників, так, що вепіли утечи. Стверджено, що брама до магазину вибухових матеріялів була виважена.

Другий замах пляновано на порохівню в Любляні. Незвістні виновники, мимо того, що в пору їх спостережено, утікли.

— Відгомін спроневерень є кансуляті в Варшаві. З Відня доносять, що касаційний трибунал відкинув зажалена неважності, яке вніс Вол. Криницький, був. управитель канцелярії австро-угорского консуляту в Варшаві, против засуду присяжних у Відні. Суд засудив Криницького за спроневерена в сумі 75.000 К на 2-літню взынцію.

— Із статистици Волині. Перепись населеня Волині виказуе, що в 1910 р. було там 3.702.992 душ; з сего найбільше Українців (70·1 проц.), потім жидів (13·2 проц.), Поляків (6·2 проц.), Німців (5·7 проц.), Москалів (3·5 проц.), та инших 0·4 проц. Найбільше Українців було в оруцкім повіті (83·4 проц.), а найменше в луцкім повіті (57 проц.).

## Телеграмк.

Прага 26 липня. Панує загальне переувідчене, що переговори угодові будуть мусіли бути перервані аж до осени. Ческий аграрний клуб ухвалив, аби на становище президента одноцільного клубу ческого підпирати пос. Удржала на місце пос. Фідлера.

Будапешт 26 липня. Pesti Hirlap доносить, що міністер війни предложив цісареві меморіял, доказуючий конечність введеня сталевих армат. Також міністер справ заграничних гр. Берхтольд на послідній авдисній у цісаря підпирав становище міністра війни.

Константинополь 26 липня. Ходять непоколичі поголоски о можливости замаху державного. Поліція консігнована коло парламенту. Побожють ся великих розрухів. В Пристині, що в осередком ворохобничого руху, в 25.000 Альбанців. Дожидають приходу ще 10.000. Ворохобники знищили телеграфічну комунікацію.

Константинополь 26 липня. На засіданю палати послів відчитав президент лист офіцирскої ліги, в котрім поставлене жадане розвязаня палати, названої театром, до 48 годин, в противнім случая офіцири вповняють свій патріотичний обовязок. То ультіматум викликало в палаті обурена. Всі бесідники заявили, що ставлять опір до крайности. Палата ухвалила зажадати від вел. везира і міністра війни пояснень. Міністер війни висказав жаль з причини того листу і заповів строге слідство, що палата приймила до відомости.

## Надіслане.

Руско - польска

### Термінольогія

зі збіркою ИНШИХ СЛІВ до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників

владив

**ЙОСИФ ТАЧАКОВСКИЙ**

учитель школи ім. М. Шашкевича у Львові, 1910

Накладом автора.

—Ціна 1 К (опаска 5 сотиків).—

ЗМІСТ: 1) Вступ — 2) Релігія — 3) Психологія — 4) Логіка — 5) Педагогіка — 6) Руский явик-Література — 7) Руский явик-Граматика — 8) Географія — 9) Історія — 10) Рахунки — 11) Геометрія — 12) Начеркова геометрія — 13) Соматологія — 14) Зоологія — 15) Воганка — 16) Мінералогія — 17) Гігієна і Лічницьтво — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Каліграфія — 22) Рисунки — 23) Музика і Спів — 24) Ручні жіночі роботи. — 25) Гімнастика (руханка) — 26) Технологія (slójd).

— Домашна кухня. (Як варити і печи?) Зладилла Леонтина Лучаківська. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З друкарні Івана Айхельбергера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

## Рух поїздів залізничих

обвязуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні означені г р у б и м друком. Години нічні від 6<sup>00</sup> вечером до 5<sup>59</sup> рано означені підчеркненням чисел мінуткових.

**Відходять зі Львова**

з головного двірця:

До Кракова: 12·<sup>35</sup>, 3·<sup>40</sup>, 8·<sup>22</sup>, 8·<sup>35</sup>, 2·<sup>05</sup> §), 2·<sup>45</sup>, 3·<sup>45</sup> \*) 5·<sup>46</sup> †), 6·<sup>05</sup>, 7·<sup>00</sup>, 7·<sup>30</sup>, 11·<sup>10</sup>.  
\*) до Ряшева. §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> включно що дня. †) до Мшани.  
До Підволочиск: 6·10, 10·<sup>35</sup>, §2·16, 2·27, 2·50 †), 8·40, 11·13.  
†) до Красного. §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> включно що дня.  
До Черновець: 2·50, 6·10, 9·15, 9·37, 2·25, 3·05\*), 6·28 †), 7·58 †), 11·00.  
\*) до Станиславова. †) до Коломиї. \*) до Ходорова кожного попередного дня перед неділею і сьвятом.  
До Стрия: 6·00, 7·30, 10·02 §), 1·45, 6·50, 11·25.  
§) Від 16<sup>6</sup> до 8<sup>9</sup> включно лише в неділю і рим. кат. сьвята.  
До Самбора: 6·58, 9·05, 3·50, 10·56.  
До Сокаля: 7·35, 2·21, 8·00, 11·35 \*)  
\*) до Рави рускої (лише в неділі).  
До Яворова: 8·40, 5·45.  
До Підгаєць: 5·55, 4·53.  
До Стоянова: 7·55, 5·20.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6·25, 10·55, 2·29 \*), 2·42, 3·07 †), 9·01, 11·30.  
†) до Красного. \*) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> включно щодня.  
До Підгаєць: 6·09, 1·21 \*), 5·15, 10·40 §).  
\*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.  
До Стоянова: 8·12, 5·38.

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6·28, 1·40 \*), 5·36, 10·59 §).  
\*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

**Приходять до Львова**

на головний дворець:

З Кракова 2·22, 5·45, 7·25, 8·50, 10·05, 1·10\*), 1·30, 2·00 §), 5·40, 7·25 †), 8·25, 9·50  
\*) з Тарнова, §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> включно щодня, †) з Мшани 15<sup>6</sup> до 30<sup>9</sup> включно щодня.  
З Підволочиск: 7·20, 11·30, 1·50 §), 2·15, 5·30, 10·30, 10·48 †)  
†) з Красного, §) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> включно щодня.  
З Черновець: 12·05, 5·15 §), 5·45 †), 7·40, 10·25\*), 1·55, 5·52, 6·26, 9·34  
\*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слідуючого дня по неділі і сьвяті.  
Зі Стрия: 7·28, 11·40, 4·25, 6·45, 10·19 §), 11·00  
§) від 16<sup>6</sup> до 8<sup>9</sup> включно лише в неділі і рим.-кат. сьвята.  
З Самбора: 7·50, 9·55, 2·10, 8·30  
Зі Сокаля: 7·10, 1·25, 7·57  
З Яворова: 8·12, 4·20  
З Підгаєць: 11·10, 10·20  
Зі Стоянова: 10·01, 6·30

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7·01, 11·11, 1·36\*), 2·00, 5·10, 10·12, 10·31 †)  
†) з Красного, \*) від 15<sup>5</sup> до 30<sup>9</sup> включно щодня.  
З Підгаєць: 7·26\*), 10·49, 6·29\*), 10·01, 12·00 §)  
\*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.  
Зі Стоянова: 9·42, 6·11

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7·08\*), 10·31, 6<sup>11</sup>\*), 9<sup>41</sup>, 11·43 §)  
\*) з Винник, §) з Винник в суботу і нед.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

# БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

## у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

### КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

#### Біржеві замовлення

виконує ся під найкращими умовами і  
уділяє ся всяких інформацій що-до невної і  
корисної

льовації капіталів.

#### ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує  
ся без потручення провізії і коштів.

#### БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

числа льосів і інших паперів підлягаю-  
чих льосованю.

#### ОБЕЗПЕЧЕНЄ

#### ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-  
льосованя.

#### Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує  
задатки на біжучий рахунок,  
бере до перехованя цінні па-  
пери і уділяє на них за-  
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

### Сховкові депозити (Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій манцурній касі сховок до виключного  
ужитку і від власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.  
В ній напярямі хочинне банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.